



mrms.gov.hr

KLASA: 910-04/17-09/92

URBROJ: 524-06-04/1-20-89

Zagreb, 20.3.2020. godina

- DOSTAVNA LISTA -

PREDMET: Uputa Upravljačkog tijela Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. temeljem zaključaka Vlade o mjerama pomoći gospodarstvu uslijed epidemije SARS-CoV-2 virusa
- *uputa, dostavlja se*

Poštovane/i,

Na sjednici Vlade RH održanoj 17. ožujka 2020. godine Vlada RH je donijela zaključak o mjerama za pomoć gospodarstvu uslijed epidemije korona virusa.

Mjere Vlade koje se odnose na postupanja u provedbi Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. uključuju, između ostalog postupanja vezana uz ubrzanje postupaka isplate dijela potraživanih troškova koji se odnose na nabave.

U svom postupanju Posredničko tijelo razine dva iznose potraživanih troškova nabava, a koje nisu pregledane u skladu sa Smjernicama i Priručnicima o postupanju isplatit će korisnicima kroz Zahtjev za plaćanje do maksimalnog iznosa od 75% potraživanog troška uz nužnu kontrolu nabave kojom se isključuje mogućnost buduće korekcije od 100% na provedeni postupak odnosno osigurava se da maksimalna moguća buduća korekcija dovodi do prihvatljivosti troškova na razini od 75% potraživanih izdataka, a kako je definirano Prilogom 9 Smjernice br. 4. Isto znači da će PT2 nabavu za koju nisu provedene sve kontrole izuzeti iz odobrenja ZNS-a (u slučaju drugih potraživanih troškova isti se pregledavaju na uobičajeni način) ali će se prema korisniku izvršiti plaćanje i dijela troška izuzete nabave (maksimalno 75%) uvažavajući ranije spomenute preduvjete. Ostatak troška moguće je isplaćivati tek nakon završenog postupka kontrole troškova odnosno odobravanja troškova kroz Odobrenje Zahtjeva za nadoknadom sredstava.

Plaćanje prema korisniku ne može biti iznad ugovorom definiranih bespovratnih sredstava. Pozivaju se PT1 i PT2 da unutar svoje nadležnosti izrade procijene potrebnih financijskih sredstava i ukoliko je nužno izvrše preraspodijele unutar aktivnosti Državnog proračuna a kako bi se osigurala financijska sredstva. Ukoliko postoje problemi s osiguranjem sredstava na razini pojedinog PT1 koja isti nije u mogućnosti sam otkloniti molimo vas da žurno kontaktirate Ministarstvo financija, Državnu riznicu te obavijestite UT.



mrms.gov.hr

Ovo postupanje moguće je provoditi do 30.6.2020. godine odnosno do drugog datuma koji odredi Upravljačko tijelo.

Nadalje, korisnicima bespovratnih sredstava nužno je omogućiti privremenu obustavu ili odgodu provedbe projekata te odgodu plaćanja povrata s rokom izvršenja u ožujku, travnju i svibnju. Ovi postupci će se provoditi temeljem Zahtjeva od korisnika.

S poštovanjem,

MINISTAR

Josip Aladrović

